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Gracias por escoger uno 
de nuestros productos y lo 
felicitamos por su compra. 
Nuestros electrodomésticos están 
diseñados para alcanzar los más 
altos estándares de calidad.

Tostadora Eléctrica
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A)Bandeja para migas

B) Ranuras para el pan

C) Perilla de inicio

D) Recalentar
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E) Cancelar

F) Descongelar

G) Temporizador

Antes de utilizar este producto por primera vez, le agradecemos 
lea detenidamente este Manual de Instrucciones, estudie cuidadosa-
mente sus ilustraciones y guárdelo para posteriores consultas.  Sólo así 
podrá obtener los mejores resultados y la máxima seguridad de uso.

 PIEZAS DE LA TOSTADORA                                          

PUNKTAL
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

PUNKTAL no se responsabilizará de las posibles consecuencias 
derivadas de un uso inadecuado del producto, u otro uso que no 
estuviera descrito en este manual.

1.  Por favor, lea este manual de instrucciones cuidadosamente 
antes de utilizar y mantener en un lugar seguro para futuras con-
sultas.

2.  El uso incorrecto y manipulación inadecuada puede provocar 
un mal funcionamiento del aparato y lesiones en el usuario.

3. Antes de la primera conexión del aparato compruebe que la 
tensión indicada en la placa de características se corresponde con 
la tensión de red en su hogar.

4. Solo para uso doméstico. No lo utilice para fines industriales. 
No utilice el aparato para otros fines que los descritos en este 
manual de instrucciones.

5. No utilice al aire libre.

6. desenchufe siempre el aparato de la red eléctrica antes de 
limpiarlo o cuando no esté en uso.

7. Para evitar el riesgo de choque eléctrico e incendio, no sumer-
ja el aparato en agua ni en ningún otro líquido. Si se mojó NO 
TOQUE el aparato. Desenchufe inmediatamente y consulte con el 
servicio técnico PUNKTAL.

8. No tome este producto a un baño o use cerca del agua.

9. No coloque el aparato o partes cerca de una llama abierta, 
cocina u otros artefactos calientes.

10. Se requiere supervisión cuando se usa cerca de niños.

11. No deje conectado el aparato cuando no esté en uso.

12. No utilice otros accesorios distintos de los suministrados.

13. No utilice después de un mal funcionamiento o daños en el 
cable.

14. No intente reparar, ajustar o reemplazar las piezas en el apara-
to. En caso de un mal funcionamiento llévelo al centro de servicio 
más cercano.

15. Mantenga el cable alejado de bordes afilados o superficies 
calientes.
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16. No jale, retuerza ni enrolle el cable de alimentación alrede-
dor del aparato.

17. No mueva el dispositivo hasta que se enfríe por completo.

18. No utilice objetos afilados para sacar el pan rebanado! Al 
tomar el pan rebanado, tenga cuidado de no dañar los cables de 
calefacción.

19. No toque ninguna parte metálica de la superficie exterior 
del aparato, ya que puede alcanzar una temperatura muy eleva-
da.

20. No coloque rebanadas de pan que sean demasiado gruesas 
o envueltas en papel de aluminio para evitar descargas eléctri-
cas o incendios.

21. No cubra la tostadora en funcionamiento

ATENCIÓN: El tostar demasiado por un período prolongado 
puede provocar un incendio.

INSTRUCCIONES DE USO

Antes del Primer Uso:

1.  Antes de usar la tostadora por primera vez, limpiar la tosta-
dora (véase el capítulo "Cuidado y limpieza"). Haga funcionar 
el tostador al menos dos veces sin pan, pero en la posición más 
alta. Ventile la habitación durante este período.

2.  Como todos los nuevos elementos de calefacción eléctrica. 
Su tostadora crea un nuevo olor cuando se enciende por prime-
ra vez. Esto es normal y no es motivo de preocupación.

Tostado:

1.  Enchufe el tostador a la fuente de alimentación y el lugar 1 o 
2 rebanadas de pan en las ranuras para el pan del aparato

2.  Ajuste el temporizador de ajuste 7 a un nivel deseado;
- Nivel 1-mínimo;
-Nivel 7-máximo.

3. Presione hacia abajo la palanca de inicio. La tostadora se pon-
drá en marcha automáticamente y la luz indicadora se encenderá
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4. Rebanadas de pan serán expulsados ​​fuera y el a0ppliance se 
apagará automáticamente cuando termine de tostado.

5. Tire del nivel de deslizamiento vertical ternura para elevar el 
pequeño tamaño de la tostada a cabo fuera de la ranura.

FunciónDescongelar:

Pulse función descongelación de descongelamiento con boto-
nes para prolongar el tiempo de cocción de pan congelado, por lo 

que la luz indicadora se encenderá.

Función Recalentar
1. Usted puede utilizar las instalaciones de recalentamiento si 
tostadas preparadas se enfriaron.

2. Inserte tostadas en la tostadora y tire hacia abajo la palanca 
de deslizamiento. Pulse el botón de función de recalentamiento 
recalentamiento. El indicador se iluminará.

3. El pan frio, puede ser recalentado en poco tiempo y sin dorar 

en exceso

Función Cancelar:

Tostado se puede restablecer en cualquier momento durante el 
tostado pulsando el botón CANCEL, por lo tanto la luz indicadora 
se apagará.

Bandeja Para Migas:

1.   La bandeja de residuos está destinado para la recogida de las 
migajas, que caen sobre la base del tostador de pan, mientras que 
el tostado.

2.   Saque la bandeja recogemigas, vaciar y volver a meterla.

Cuidado y Limpieza:

1.  Asegúrese de que el aparato esté desenchufado antes de 
limpiarlo.

2.  Deje que la unidad se enfríe completamente.

3.  No utilice detergentes abrasivos. Cualquier disolventes orgáni-
cos o productos químicos agresivos.
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4.  Limpie las migas de pan, bollos, etc.

Almacenamiento:

1. Apague y desconecte el aparato, deje que se enfríe por com-
pleto.

2. Completar todos los requisitos del capítulo CUIDADO Y LIMPIEZA.

3.  carrete del cable de alimentación.

4. Mantenga el aparato en un lugar fresco y seco.



PK-T700

Operation Manual

Electric Toaster

ENGLISH

WWW.PUNKTAL.COM.UY

Thank you for choosing one of 
our products . We congratulate 
you for your purchase. 
Our appliances are designed 
to meet the highest standards 
of quality.
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Before using this product for the first time, read this Instruction 
Manual carefully, study illustrations and save it for future reference. It´s 
the only way to get the best results and maximum safety of use.

 

ELECTRIC  TOASTER                                         

PUNKTAL

A) Crumb Tray

B) Grooves bread

C) Start Knob

D) Reheating
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E) Cancelar

F) Descongelar

G) Temporizador
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SAFETY WARNINGS

PUNKTAL declines any responsibility for the improper use of the
product, or any other use that is not described in this manual.

1.  Please read this instruction manual carefully before use and 
keep in a safe place for future reference. 

2.  Incorrect operation and improper handling can lead to mal-
function of the appliance and injuries to the user . 

3.  Before the first connecting of the appliance check that voltage 
indicated on the rating label corresponds to the mains voltage in 
your home. 

4.  For home use only . Do not use for industrial purposes. Do not 
use the appliance for any other purposes than described in this 
instruction manual.

5.  Do not use outdoors. 

6.  Always unplug the appliance from the power supply before 
cleaning and when not in use. 

7.  To prevent risk of electric shock and fire , do not immerse the 
appliance in water or in any other liquids. If it was happened DO 
NOT TOUCH the appliance. Unplug it immediately and check in 
service center. 

8.  Do not take this product into a bathroom or use near water. 

9.  Do not place appliance or parts near an open flame , cooking 
or other heating appliances. 

10.  Close supervision is necessary when it is used near children . 

11.  Do not leave the appliance switched on when not in use. 

12.  Do not use other attachments than those supplied. 

13.  Do not operate after malfunction or cord damage. 

14.  Do not attempt to repair, adjust or replace parts in the 
appliance. Check and repair the malfunctioning appliance in the 
nearest service center only .

15.  Keep the cord away from sharp edges and hot surfaces. 

16.  Do not pull , twist , or wrap the power cord around appliance. 

17.  Do not move the appliance until it cools down completely , 

18.  Never use sharp objects to take out sliced bread ! When ta-
king out sliced bread , be careful not to damage the heating wires. 
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19.  Do not touch any metal part of the outer surface of the 
appliance as it may reach a very high temperature. 

20.  Do not insert bread slices that are too thick or wrapped in 
aluminum foil to avoid electric shock or fire.

21. Do not cover the toaster during operation 

ATTENTION: TOO LONG TOASTING MAY CAUSE FIRE.

INSTRUCTIONS FOR USE 

Before The Firs Use :

1.  Before using the toaster for the first time clean your toaster 
(see Chapter “ CARE AND CLEANING “ ) . Operate the toaster at 
least two times without bread but on the highest setting . Venti-
late the room during this period. 

2.  As all new electric heating elements. Your toaster creates a 
new smell when it is first switched on . This is quite normal and 
not a cause for concern.

Toasting:

1.  Plug the toaster to the power supply and place 1 or 2 slices of 
bread into the bread slots of the appliance 

2.  Adjust the 7 setting timer to a desired level ;
     - level 1 minimum; 

- level 7 maximum. 

3.  Press down the start knob. The toaster will start running auto-
matically and light indicator will go on. 

4. Bread slices will be ejected out and the appliance will shut 
down automatically when toasting is finished. 

5. Pull the sliding level upright tenderly to raise the small size 
toast out off slot . 

Defrost Function :

 Press defrost function button DEFROST to prolong cooking 
time of frozen bread , thus the indicator light should light up.
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Reheat Function:

1.  You can use reheat facility if ready toasts got cold. 

2.  Insert toast into the toaster and pull down the sliding 
lever. Press the reheat function button REHEAT . The indicator 
will light up . 

3.The cold toast can be reheated in short time without over 
browning

Defrost Function:

Press defrost function button DEFROST to prolong cooking 
time of frozen bread , thus the indicator light should light up . 

Reheat Function:
1.  You can use reheat facility if ready toasts got cold. 

2. Insert toast into the toaster and pull down the sliding lever. 
Press the reheat function button REHEAT . The indicator will 
light up .

3. The cold toast can be reheated in short time without over 
browning

Cancel Function:

Toasting can be reset anytime during toasting by pressing 

CANCEL button , thus the indicator light will shut down 

Crumb Tray:

1.  The crumb tray is intended for collecting the crumbs , which 
fall on the base of the toaster while toasting . 

2.  Pull the crumb tray out , empty and place it back 

Care and Cleaning:

1.   Ensure that the appliance is unplugged before cleaning. 

2.   Let the unit completely cool down . 

3.   Do not use abrasive detergents. Any organic solvents or 
aggressive chemicals

4.  Clean off crumbs of bread , buns , etc . 
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Storage:

1.  Switch off and unplug the appliance , let it completely cool

2. Complete all requirements of chapter CARE AND CLEANING

3. Reel on the power cord. 

4.  Keep the appliance in a dry cool place. 
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CONTENIDO
CAJA

*1 Tostadora

*1 Bandeja para migas
*1 Manual de instrucciones
*1 Póliza de Garantia



PK - T700
Datos técnicos:
Voltaje: 220V-50Hz
Potencia: 800W


